

刘国梁受邀任联合国运动会大使

将参加国际乒联会议

5月13日，联合国第二届运动会在纽约闭幕。中国乒乓球首位男子大满贯得主、中国乒协原主席刘国梁受邀成为“联合国运动会大使”，并通过线上方式出席闭幕式并致辞。

联合国运动会是一场旨在通过体育促进国际友谊、文化交流和和平的全球性体育盛会，口号为“团结、友谊、和平、发展”，强调运动精神与全

球合作。闭幕式上，受邀成为“联合国运动会大使”的刘国梁通过视频致辞，祝贺联合国运动会胜利闭幕，同时也鼓励更多人参与乒乓球运动。

同样被授予联合国运动会大使的体育界人士还有多米尼加职业棒球经理阿尔贝·普霍斯、菲律宾前职业拳击手曼尼·帕奎奥、意大利职业足球运动员乔治·基耶利尼以及

尼日利亚国际象棋选手和教练通德·奥纳科亚等。据了解，刘国梁将于6月12日亲临联合国参加活动并接受证书。

另据《乒乓世界》杂志消息，中国乒协秘书长何潇14日接受采访表示，希望外界对于关于刘国梁的不实传闻“不信谣、不传谣”。

14日，关于国际乒联第一副主席、WTT世界乒联主席、

中国乒协原主席刘国梁的不实内容突然在互联网传播，引发大量关注。正带队在卡塔尔多哈备战世乒赛的何潇表示：“目前中国乒乓球队正在卡塔尔多哈进行适应性训练，全力准备即将开幕的世乒赛。我们在前方也注意到这则海外互联网不实信息倒灌所引发的舆情。在世乒赛即将开赛之际以及国际乒联换

届竞选前夕，我们将全面隔绝此类恶意造谣抹黑中国乒乓球形象的谣言对队伍备战工作的影响。也呼吁大家不信谣、不传谣，在接下来持续关注中国乒乓球队的表现。”

本届世乒赛将于当地时间本月17日至25日在多哈进行。据悉，刘国梁将于21日前往多哈参加国际乒联会议。据北京日报客户端 王笑笑



新华社发

广厦战胜北京迎总决赛赛点

新华社北京5月14日电 (记者吴博文、李春宇)14日，在2024-2025赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)总决赛第四场比赛中，广厦队客场106:73击败北京队，在7场4胜制的系列赛中以总比分3:1领先，距离冠军一步之遥。

首节，北京队进攻成功率不高，广厦队凭借孙铭徽和外援布

朗的三分球掌握场上主动。首节结束，广厦队以25:14领先11分。

次节，北京队失误增多，广厦队抓住机会，迅速扩大领先。半场结束广厦队已领先18分(53:35)。

易边再战，北京队依然进攻不畅，广厦队牢牢掌控场上节奏，三节战罢已领先北京队30分(82:52)。末节，比赛早早失

去悬念，广厦队客场拿下胜利。

此役，北京队三分球命中率仅为14.3%，陈盈骏得到13分，外援奥莫特贡献11分，杰曼没有得分。广厦队三分球命中率达44.4%，布朗拿下22分6次助攻，林秉圣贡献22分，胡金秋得到15分。

两队总决赛第五场比赛将于17日在广厦队主场进行。

男篮世界杯预选赛分组出炉

中国队与日韩同组

2027年男篮世界杯预选赛分组抽签仪式当地时间5月13日在卡塔尔多哈举行。亚大区(亚洲/大洋洲地区)方面，中国队与日本队、韩国队、中国台北队同处B组。

按照规则，男篮世界杯预选赛亚大区分为两阶段进行，第一阶段16支球队分为四组，每组前三名晋级；第一阶段A组和C组的晋级球队组成E组，B组和D组的晋级球队组成F组，第一阶段同组的球队不再交手但成绩带入，第二阶段每组前三名和

成绩最好的一个小组第四名，以及东道主卡塔尔队共八支队伍晋级世界杯正赛。

第一阶段赛事组内进行主客场双循环共六轮比赛。中国男篮现世界排名第30位，小组内最强对手是世界排名第21位的日本队。韩国男篮近年来整体实力有所下滑，目前世界排名第53位。世界排名第73位的中国台北男篮小组内实力相对最弱。

中国男篮在预选赛阶段避开了实力强劲的澳大利亚队和新西兰队(均位于A组)，D组整

体实力相对较弱，包括黎巴嫩队、沙特阿拉伯队、印度队和东道主卡塔尔队。中国队出线形势较为明朗。

今年2月，中国队以5胜1负结束亚洲杯预选赛征程，晋级今年亚洲杯正赛，队伍逐步磨合，形成较为稳定的阵容。中国男篮主教练郭士强曾表示，球队短期、中期目标是亚洲杯、亚运会以及世界杯预选赛，最终目标是打好2027年世界杯，争取拿到2028年洛杉矶奥运会入场券。据中国新闻网

C罗儿子国家队首秀

5月13日，在克罗地亚举行的第七届弗拉特科·马尔科维奇国际锦标赛上，C罗的儿子克里斯蒂亚诺·多斯·桑托斯完成了自己的葡萄牙国字号球队首秀。

葡萄牙足协此前公布了新一期U15国家队的名单，C罗的儿子，效力于利雅得胜利青年队的克里斯蒂亚诺·多斯·桑托斯入选，在球迷群体中，他也常常被称为“迷你罗”。

2018年8月28日，“迷你罗”正式加入尤文图斯青训，2021年，“迷你罗”随父亲C罗从尤文青训转投曼联U12。

2023年10月，“迷你罗”正式和利雅得胜利U13青年队签约。2024年2月，“迷你罗”随利雅得U13梯队获得了2023至2024赛季沙特U13联赛的冠军。

在葡萄牙U15对阵日本U15的比赛中，“迷你罗”迎来了自己的首秀，葡萄牙队最终以4比1取胜。“迷你罗”在这场比赛的第53分钟被替换上场，但没有收获进球和助攻。

儿子亮相国字号球队后，C罗也通过社交媒体表达了自己的祝贺，“儿子，祝贺你完成在葡萄牙国家队的首秀。真为你感到骄傲！”据澎湃新闻

杨瀚森亮相联合试训

当地时间5月13日，NBA选秀芝加哥联合试训进行了部分测试，中国球员杨瀚森的身高、臂展都还算不错，同时在三分投篮测试方面，他25投14中，其中右侧45°五投全中，整体命中率为56%，在全部参加测试球员中排名第30位。

在芝加哥联合试训的首日，杨瀚森进行了身体测试，他的裸高为216厘米、臂展220厘米、体重252.6磅，站立摸高282厘米、手长25厘米、手宽28厘米。应该说，杨瀚森的静态天赋还是相当不错的。

杨瀚森的中远距离投篮能力，无疑是他在参加选秀时的一个加分项。接下来几天，杨瀚森还会参加五对五的对抗测试，如果他能继续展现自己的特点，比如策应、传球以及内线强攻的话，那么他的选秀行情将进一步上涨。

据了解，美方经纪公司安排的特训内容强度大且针对性强，每天总共约5小时，练完后杨瀚森最想做的事情就是睡觉。其中，训练师为杨瀚森调整了投篮手型，并为他加练了三分球。实际上，对于杨瀚森这样身高与特点的内线而言，拥有一定的中远距离投篮能力，是他的加分项，也更能打动NBA球队。

此后，杨瀚森进行了投篮测试，整体表现也不错。杨瀚森在CBA时，投篮就不是弱项。而且这几年，他也有意地增加了三分球的练习，这些都为他参加NBA选秀打下了不错的基础。

据《北京青年报》宋翔